








  
 

 الأمثلة التطبيقية
 (المدة كلها مثبتة )وفاة ( 1مثال رقم ) 

 ه وفقاً لما يلي:وكانت بيانات 7/8/2022 وقعت وفاته في القطاع العام( – الجهاز الإداري للدولة)مؤمن عليه 

  :5/2/1986تاريخ الميلاد. 

  1/7/2021: الاشتراك الذي تم اثباتهتاريخ  

  كما يلي: الذي تم اثباتهبيانات أجر الاشتراك 

 الأجر التاريخ

1/7/2021 4970.07 

1/1/2022 5880.48 

     ــن  تب  أ ــت التتــ ــن  عن   بالرجوع إلى جدول نســ ــت التتــ ــب نســ  حتى 1/7/2021المدة من ) متوســ

31/7/2022 ) =10.00% 

 :148قانو  معاش مدة 

 حصر مدد الاشتراك 

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 1 2 - 31/8/2022 1/7/2021 مدة فعلية

 شهر 14 الاجمالى بالشهور

  تحديد أجر التسوية 

 148قانو  متوسب أجور مدة 

 المدة×  الأجر الشهور حتى من أجر

4970.07 1/7/2021 31/12/2021 6 29820.42 

5880.48 1/1/2022 31/8/2022 8 47043.84 

  
 76864.26 14 الإجمالي

 جنيهاً. 5490.30=  14÷  76864.26المتوسب = 

سنوات الكاملة  31/7/2022وحتى  1/7/2021تحس  متوسب أجر الاشتراك بمتوسب نست التتن  من )          ( عن ال

 جنيها549.03ً=  %10×  1× 5490.30=  (31/8/2022حتى  1/7/2021في المدة الفعلية من )

 جنيهاً 6039.33= 549.03+  5490.30ليصبح المتوسب بعد التحس  = 



  
 

 حساب المعاش 

 

 × أجر التسوية 

 مدة الاشتراك بالشهور

× 

1 

= 

 

12 

معامل السن من 

 (5جدول )
 

6039.33 × 

14 

× 
1 

 جنيهاً 57.156 =

12 45 

 إجمالي المعاش

 قيمة بيا 

 156.57 148/2019انو  قمعاش 

 زيادة المعاش بواقع الفرق ب 

 450- (156.57 ×33%) 

398.33 

 554.90 إجمالي

 من أجر التسوية الأكبر %65رفع المعاش إلى الحد الأدنى النسبي 

6039.33  ×65%  =3925.56 

 دنىالأد الحفرق رفع 

3925.56 – 554.90 

3370.66 

 3925.56 الإجمالي

من الحد الأدنى لأجر الاشتراك وبما لايقل عن  %65حد الأدنى الرقمي )رفع المعاش لل

 جنيه( 900

 لا يستفيد

 10.00 منحة مايو

 3935.56 الإجمالى

 1/8/2022و يستحق المعاش اعتباراً من 

 حساب المكافأة

و لا يت   بقيمة الاشتراكات المستحقة والمبالغ الإضافية المستحقة عن تلك الاشتراكاتتقدر المكافأة 

 صرفها إلا بعد سداد كامل المديونية المستحقة على صاحت العمل



  
 

 حساب التعويض الإضافي

 تحديد نسبة التعويض الاضافي: -1

 تحديد سن المؤمن عليه في تاريخ الاستحقاق 

 سنة شهر يوم حتى من

5/2/1986 7/8/2022 3 6 36 

 37 السن بعد جبر كسر السنة 

 %187 بالقانو  (6جدول )نسبة التعويض الاضافي من 

 حساب التعويض الإضافي: -2

 × 12 × أجر التسوية = التعويض الإضافي

 معامل السن في تاريخ الاستحقاق

 ( المرفق بالقانو 6من الجدول رق  ) 

 جنيهًا 56.135522=  %187 × 12 × 6039.33 = التعويض الإضافي

ــاحت العمل   وحيث أ    ــتراك عن المؤمن علي لم يق  بالا صــ ــتحقاق الحقوق التأمينية في      شــ ه حتى تحقق واقعة اســ

 لذا يت  حساب قيمة رأسمالية عن الحقوق التامينية المستحقة وفقًا لما يلي:تأم  الشينوخة والعجز والوفاة 

 :لمعاشالقيمة الرأسمالية ل .1

 :ليكما يفيت  حساب القيمة الرأسمالية باجمالي قيمة المعاش اجمالي مدة الاشتراك تم اثباتها 

 تحديد سن المؤمن عليه في تاريخ الاستحقاق 

 سنة شهر يوم حتى من

5/2/1986 7/8/2022 2 6 36 

 36 كسر السنة  اهمالالسن بعد 

 479.40 (الوفاةمن اللائحة التنفيذية ) (3من جدول ) القيمة الرأسمالية معامل

=  3935.56x 479.40=  تنفيذية للقانو المرفق باللائحة ال( 3بجدول )معامل السن    xاجمالي قيمة المعاش 

 جنيهًا.1886707.46

 :قيمة باقي الحقوق التأمينية .2

تحدد قيمة الحقوق التأمينية الأخرى المنصرفة دفعة واحدة المترتبة على ثبوت علاقة العمل والتي يلتزم 

 . صاحت العمل بأدائها للهيئة على أساس قيمتها الفعلية المحسوبة وفقًا لأحكام القانو



  
 

 :المطالبة المستحقة على صاحت العملاجمالي  .3

 القيمة الرأسمالية الحق التأميني

 جنيهًا 1886707.46 المعاش

 المكافاة الحالية

تقدر المكافأة بقيمة الاشتراكات المستحقة والمبالغ الإضافية المستحقة عنها و لا يت  

 عملصرفها إلا بعد سداد كامل المديونية المستحقة على صاحت ال

 جنيهًا135522.56 التعويض الاضافي

 



  
 

 :)وفاة اصابية( (2مثال رقم )

 يت  تقدير اجمالي معاش كالآتي: ( أ  الوفاة اصابية1بافتراض في المثال رق  )

 :)تأم  الشينوخة والعجز والوفاة(معاش  .1

 (1كما بالمثال رق )

 معاش )تأم  إصابات العمل( .2

 

  % 80 × أجر التسوية =    
 

 

 

  

 جنيهاً 46.4831 =   %   80 × 6039.33

 ) يت  الجمع ب  معاش تأم  الشينوخة والعجز والوفاة ومعاش تأم  إصابات العمل بدو  حدود (

 إجمالي المعاش

 قيمة بيا 

 156.57 148/2019قانو  معاش 

 زيادة المعاش بواقع الفرق ب 

 450- (156.57 ×33%) 

398.33 

 554.90 إجمالي

 من أجر التسوية الأكبر %65رفع المعاش إلى الحد الأدنى النسبي 

6039.33  ×65%  =3925.56 

 دنىالأد الحفرق رفع 

3925.56 – 554.90 

3370.66 

 3925.56 الإجمالي

من الحد الأدنى لأجر الاشتراك وبما لايقل  %65رفع المعاش للحد الأدنى الرقمي )

 جنيه( 900عن 

 لا يستفيد

 4831.46 تأم  إصابات العمل معاش 

 10.00 منحة مايو

 8767.02 الإجمالى

 1/8/2022و يستحق المعاش اعتباراً من 

 حساب المكافأة

تقدر المكافأة بقيمة الاشتراكات المستحقة والمبالغ الإضافية المستحقة عنها و لا يت  صرفها إلا بعد سداد 

 كامل المديونية المستحقة على صاحت العمل



  
 

 ساب التعويض الإضافيح

 تحديد نسبة التعويض الاضافي: -1

 تحديد سن المؤمن عليه في تاريخ الاستحقاق 

 سنة شهر يوم حتى من

5/2/1986 7/8/2022 2 6 36 

 37 السن بعد جبر كسر السنة 

 %187 بالقانو  (6نسبة التعويض الاضافي من جدول )

 حساب التعويض الإضافي: -2

 × 12 × تسويةأجر ال = التعويض الإضافي

معامل السن في 

 تاريخ الاستحقاق

( 6من الجدول رق  ) 

 المرفق بالقانو 

 

        

 جنيهًا 56.135522=  %187 × 12 × 6039.33 = التعويض الإضافي

 % ( حيث أ  سبت الإستحقاق هى الوفاة الإصابية كالتالى: 50يت  زيادة قيمة التعويض الإضافى بنسبة ) 

 جنيها67761.28ً%  =  50×   135522.56% ( =  50عويض بنسبة ) زيادة قيمة الت

 جنيها 84.203283=  28.67761+  56.135522إجمالى قيمة التعويض الإضافى المستحق = 

ــاحت العمل   وحيث أ    ــتحقاق الحقوق التأمينية في       لم يق  بالا صــ ــتراك عن المؤمن عليه حتى تحقق واقعة اســ شــ

 لذا يت  حساب قيمة رأسمالية عن الحقوق التامينية المستحقة وفقًا لما يلي:اة تأم  الشينوخة والعجز والوف

 القيمة الرأسمالية للمعاش: .1

 :كما يلياجمالي مدة الاشتراك تم اثباتها فيت  حساب القيمة الرأسمالية باجمالي قيمة المعاش 

 تحديد سن المؤمن عليه في تاريخ الاستحقاق 

 سنة شهر يوم حتى من

5/2/1986 7/8/2022 2 6 36 

 36 كسر السنة  اهمالالسن بعد 

 479.40 (الوفاةمن اللائحة التنفيذية ) (3من جدول ) القيمة الرأسمالية معامل

 



  
 

  حساب القيمة الرأسمالية 

 8767.02x 479.40=  المرفق باللائحة التنفيذية للقانو ( 3معامل السن بجدول )   xاجمالي قيمة المعاش 

 جنيهًا. 4202909.39= 

 قيمة باقي الحقوق التأمينية: .2

تحدد قيمة الحقوق التأمينية الأخرى المنصرفة دفعة واحدة المترتبة على ثبوت علاقة العمل والتي يلتزم 

 .صاحت العمل بأدائها للهيئة على أساس قيمتها الفعلية المحسوبة وفقًا لأحكام القانو 

 :المطالبة المستحقة على صاحت العملاجمالي  .3

 القيمة الرأسمالية لحق التأمينيا

 جنيهًا 4202909.39 المعاش

 المكافاة الحالية

تقدر المكافأة بقيمة الاشتراكات المستحقة والمبالغ الإضافية المستحقة عنها و لا يت  صرفها إلا بعد 

 سداد كامل المديونية المستحقة على صاحت العمل

 جنيهًا203283.84 التعويض الاضافي

 



  
 

 :(المدة تم التثبت منها دون الأجر )عجز كلي (3قم )مثال ر
 وكانت بياناته وفقاً لما يلي: 7/8/2022ثبت عجزه الجزئي بالقطاع الخاص مؤمن عليه 

  :5/2/1986تاريخ الميلاد. 

  1/7/2017: الاشتراك الذي تم اثباتهتاريخ 

 ــوية عليه       وبالتالي يكو  الاجر   التثبت من علاقة العمل دو  التثبت من الأجر      تم ــاب أجر التســ الذي يت  حســ

 كالآتي:

ــابقة .1 فتكو  قيمة   31/12/2019دنى لأجر الاشــتراك في على أســاس الحد الأ 1/1/2020قبل  المدة الس

 .781.25الأجر 

ــتراك من ب     1/1/2020المدة الحالية اعتبارًا من      .2 ــاس تدرد الحد الأدنى لأجر الاشــ داية المدة    على أســ

   الأجر كالآتي:فيكو المثبتة وحتى نهايتها

 الحد الأدنى التاريخ

1/1/2020 1000.00 

1/1/2021 1200.00 

1/1/2022 1400.00 

     ــن  تب  أ ــت التتــ ــن  عن   بالرجوع إلى جدول نســ ــت التتــ ــب نســ حتى  1/1/2020المدة من ) متوســ

31/7/2022 ) =7.1% 

 معاش الأجر الأساسي -1

 حصر مدد الاشتراك 

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 2 5 31 31/12/2019 1/7/2017 يةمدة فعل

 2 6 -  الإجمالي

 شهر 30 الاجمالى بالشهور

  تحديد أجر التسوية 

 781.25= الحد الأدنى لأجر الاشتراك المتوسب = 

سنوات الكاملة  31/7/2022وحتى  1/1/2020) بمتوسب نست التتن       الاشتراك تحس  متوسب أجر      في( عن ال

 جنيهاً 110.94=  %7.1×  2× 781.25=(31/8/2022حتى  1/1/2020المدة من )

 جنيها892.19ً= 110.94+  781.25ليصبح المتوسب بعد التحس  = 



  
 

 حساب المعاش 

 

 × أجر التسوية 

 مدة الاشتراك بالشهور

× 

1 

= 

 

12 

معامل السن من 

 (5جدول )
 

892.19 × 

30 

× 
1 

 جنيهاً 57.49  =

12 45 

 :148قانو  معاش مدة  -2

 صر مدد الاشتراكح 

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 2 8 - 31/8/2022 1/1/2020 مدة فعلية

 شهر 32 الاجمالى بالشهور

  تحديد أجر التسوية 

 148قانو  متوسب أجور مدة 

 المدة×  الأجر الشهور حتى من أجر

1000.00 1/1/2020 31/12/2020 12 12000.00 

1200.00 1/1/2021 31/12/2021 12 14400.00 

1400.00 1/1/2022 31/8/2022 8 11200.00 

  
 37600.00 32 الإجمالي

 جنيهاً. 1175.00=  32÷ 37600.00المتوسب = 

سنوات الكاملة  31/7/2022وحتى  1/1/2020تحس  متوسب أجر الاشتراك بمتوسب نست التتن  من )          ( عن ال

 جنيها166.85ً=  %7.1×  2 ×1175.00=  (31/8/2022حتى  1/1/2020في المدة الفعلية من )

 جنيهاً 1341.85= 166.85+  1175.00ليصبح المتوسب بعد التحس  = 

 حساب المعاش 

 

 × أجر التسوية 

 مدة الاشتراك بالشهور

× 

1 

= 

 

12 

معامل السن من 

 (5جدول )
 

1341.85 × 

32 

× 
1 

 جنيهاً 52.79 =

12 45 

 



  
 

 إجمالي المعاش

 قيمة بيا 

 49.57 لأجر الأساسيمعاش ا

 79.52 148/2019قانو  معاش 

 129.09 إجمالي

 زيادة المعاش بواقع الفرق ب 

 450- (129.09 ×33%) 

407.40 

 536.49 الإجمالي

 من أجر التسوية الأكبر %65رفع المعاش إلى الحد الأدنى النسبي 

1341.85 ×65%  =872.20 

 دنىالأد الحفرق رفع 

872.20– 536.49 

335.71 

 872.20 الإجمالي

=  x 65% 1400= من الحد الأدنى لأجر  %65رفع المعاش للحد الأدنى الرقمي )

910) 

37.80 

 10.00 منحة مايو

 920.00 الإجمالى

 1/8/2022و يستحق المعاش اعتباراً من 

 حساب المكافأة

 :مكافأة المدة السابقة

 حصر مدد الاشتراك  

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 2 5 30 31/12/2019 1/7/2017 دة فعليةم

 2 6 -  الإجمالي

 شهر 30 الإجمالي بالشهور

 :حساب المكافأة 

 

 × أجر التسوية 

 مدة الاشتراك بالشهور

= 

 

12  

30 



  
 

 جنيهاً 48.2230 = 12 × 892.19



  
 

 عن المدة الحالية حساب المكافأة

والمبالغ الإضافية المستحقة عنها و لا يت  صرفها إلا بعد سداد كامل تقدر المكافأة بقيمة الاشتراكات المستحقة 

 المديونية المستحقة على صاحت العمل

 حساب التعويض الإضافي

 تحديد نسبة التعويض الاضافي: -1

 تحديد سن المؤمن عليه في تاريخ الاستحقاق 

 سنة شهر يوم حتى من

5/2/1986 7/8/2022 2 6 36 

 37  السن بعد جبر كسر السنة

 %187 بالقانو  (6نسبة التعويض الاضافي من جدول )

 تحديد متوسب أجري التسوية 

 متوسب

 التسوية ىأجر

= 

 أجر التسوية

 الأساسي

+ 

 أجر التسوية

 148عن مدة قانو  

 2  

 

 متوسب

 التسوية ىأجر

= 

892.19 + 1341.85 

 =1117.02 

 2  

 

 حساب التعويض الإضافي 

 = التعويض الإضافي

 متوسب

 أجري التسوية

× 12 × 

 معامل السن في تاريخ الاستحقاق

( المرفق 6من الجدول رق  ) 

 بالقانو 

 

 جنيهًا 93.25065 = %187 × 12 × 1117.02 = التعويض الإضافي

ــاحت العمل بالقطاع وحيث أ   ــتراك عن المؤمن عليه لم يق  بالا الخاصصـ ــبوع  شـ من تاريخ التحاقه خلال أسـ

لذا يت  حســاب قيمة ه، مع تحقق واقعة اســتحقاق الحقوق التأمينية في تأم  الشــينوخة والعجز والوفاة بالعمل لدي

 رأسمالية عن الحقوق التامينية المستحقة وفقًا لما يلي:

 القيمة الرأسمالية للمعاش: .1

الرأسمالية  اجمالي مدة الاشتراك تم اثباتها فيتحمل صاحت العمل بالقيمة الرأسمالية فيت  حساب القيمة

 :كما يليباجمالي قيمة المعاش 



  
 

 تحديد سن المؤمن عليه في تاريخ الاستحقاق 

 سنة شهر يوم حتى من

5/2/1986 7/8/2022 2 6 36 

 36 كسر السنة  اهمالالسن بعد 

 486.6 من اللائحة التنفيذية العجز (3من جدول ) القيمة الرأسمالية معامل

  حساب القيمة الرأسمالية 

=  920.00x 486.6=  المرفق باللائحة التنفيذية للقانو ( 3معامل السن بجدول )   xلي قيمة المعاش اجما

 جنيهًا. 447672.00

 قيمة باقي الحقوق التأمينية: .2

تحدد قيمة الحقوق التأمينية الأخرى المنصرفة دفعة واحدة المترتبة على ثبوت علاقة العمل والتي يلتزم 

 .يئة على أساس قيمتها الفعلية المحسوبة وفقًا لأحكام القانو صاحت العمل بأدائها لله

 :المطالبة المستحقة على صاحت العملاجمالي  .3

 القيمة الرأسمالية الحق التأميني

 جنيهًا 447672.00 المعاش

 جنيهًا 2230.48 السابقةالمكافاة 

 المكافاة الحالية

الإضافية المستحقة عنها و لا يت  صرفها إلا بعد  تقدر المكافأة بقيمة الاشتراكات المستحقة والمبالغ

 سداد كامل المديونية المستحقة على صاحت العمل

 جنيهًا 25065.93 التعويض الاضافي

 



  
 

 (:هي المثبتةالمدة الأخيرة  اصابية وفاة( )4مثال رقم )
 انت بياناته وفقاً لما يلي:وكوثبت أ  الوفاة اصابية  15/4/2022وقعت وفاته بتاريخ عليه بالقطاع الخاص مؤمن 

  :29/7/1981تاريخ الميلاد 

 مدد الاشتراك: 

 صاحت العمل نوع المدة نهاية المدة بداية المدة

 قطاع عام مشترك عنها 10/3/2008 20/11/2006

 قطاع خاص غير مشترك عنها وتم اثباتها 15/4/2022 1/7/2019

  المشترك عنها السابقة الاشتراكأجور: 

 متغير أساسي

20/11/2006 301.62 20/11/2006 443.18 

1/7/2007 412.35 1/1/2007 500.00 

 الذي تم اثباته السابق شتراكالا أجر: 

 متغير أساسي

1/7/2019 1510.00 - - 

 

 الذي تم اثباته الحالي الاشتراكر أج: 

 أجر الاشتراك التاريخ

1/1/2020 7000.00 

  حتى  1/1/2020المدة من )متوسب نست التتن  عن  بالرجوع إلى جدول نست التتن  تب  أ

31/3/2022 ) =5.9% 

 حساب الحقوق التأمينية:
 :1/1/2020تسوية المعاش عن المدة السابقة على  .1

 :1975لسنة  79عن قانو   معاش الأجر الأساسي

 حصر مدد الاشتراك 

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 1 3 20 10/3/2008 20/11/2006 مدة فعلية

 - 5 30 31/12/2019 1/7/2019 مثبتةمدة 

 1 10 -  الإجمالي

 شهر 22 الإجمالي بالشهور

  تحديد أجر التسوية 



  
 

 20/11/2006تاريخ بداية الخمس سنوات الأخيرة 

 جنيهاً 356.91من هذا الأجر =  %118.33×  301.62 = 1/12/2006الأجر في 

 جنيها356.91ًلذا يجت ألا يزيد أى أجر من أجور فترة المتوسب عن 

 إجمالي %150الأجر بمراعاة  الأجر الفعلي المدة حتى من

1/12/2006 30/6/2007 7 301.62 301.62 2111.34 

1/7/2007 10/3/2008 9 412.35 356.91 3212.19 

1/7/2019 31/12/2019 6 1510.00 356.91 2141.46 

 7464.99   22 إجمالي 

 339.32=  22÷  7464.99 المتوسب =

 عن السنوات الكاملة (31/3/2022و حتى  1/1/2020من ) س  متوسب الأجر الأساسي بمتوسب نست التتن تح

 جنيهاً 40.04=  %5.9×  2×  339.32 = (15/4/2022 حتى 1/1/2020) في المدة من 

 جنيهاً 379.36= 40.04+  339.32ليصبح المتوسب بعد التحس  = 

 

 

 × أجر التسوية 

 هورمدة الاشتراك بالش

× 

1 

= 

 

12 

معامل السن من 

 (5جدول )
 

379.36 × 

22 

× 
1 

 جنيهاً 46.15  =

12 45 

 معاش الأجر المتغير .2

 حصر مدد الاشتراك 

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 1 3 20 10/3/2008 20/11/2006 مدة فعلية

 1 4 -  الإجمالي

 شهر 16 الإجمالي بالشهور

  تحديد أجر التسوية 

 جنيهاً 496.45=     16÷  7943.18توسب = الم

 جنيهاً 89.14=     ( 3عن كل سنة كاملة )% %3يزاد 

 جنيهاً 511.34=       الإجمالي

سنوات الكاملة  (31/3/2022و حتى  1/1/2020من ) بمتوسب نست التتن       المتغيرتحس  متوسب الأجر      عن ال

 جنيهاً 60.34=  %5.9×  2×  511.34 = (15/4/2022 حتى 1/1/2020) في المدة من 



  
 

 جنيهاً 68.571= 34.60+  34.511ليصبح المتوسب بعد التحس  = 

 حساب المعاش  

 

 × أجر التسوية

 مدة الاشتراك بالشهور

× 

1 

= 

 

12 

معامل السن من 

 (5جدول )
 

571.68 × 

16 

× 
1 

 جنيهاً 94.16 =

12 45 

 :148الاشتراك عن قانو   أجرمعاش  .3

 مدد الاشتراك حصر 

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 2 4 - 30/4/2022 1/1/2020 مدة مثبتة

 شهر 28 الاجمالى بالشهور

  التسوية  دخلتحديد 

 148قانو   مدةالأجر  توسبم

 المدة× الأجر  الشهور حتى من الأجر 

7000 1/1/2020 30/4/2022 28 196000.00 

  
 196000.00 28 الإجمالي

 جنيهاً 7000.00 = 28÷ 196000.00المتوسب =

سنوات الكاملة  31/3/2022وحتى  1/1/2020تحس  متوسب أجر الاشتراك بمتوسب نست التتن  من )          ( عن ال

 جنيهاً 826.00=  %5.9×  2× 7000.00=  (15/4/2022حتى  1/1/2020في المدة الفعلية من )

 نيهاًج 7826.00= 826.00+  7000.00ليصبح المتوسب بعد التحس  = 

 حساب المعاش 

 

 × التسوية  دخل

 مدة الاشتراك بالشهور

× 

1 

= 

 

12 

معامل السن من 

 (5جدول )
 

7826.00 × 

28 

× 
1 

 جنيها79.405ً =
12 45 

 



  
 

 إجمالي المعاش

 قيمة بيا 

 15.46 معاش أجر أساسي

 16.94 معاش أجر متغير

 405.79 148/2019مدة قانو  معاش 

 438.19 إجمالي

 زيادة المعاش بواقع الفرق ب 

 450- (438.19 ×33% ) 

305.40 

 743.59 الإجمالي

 5086.90 4343.31=  (X  65% 7826النسبي )رفع المعاش للحد الأدنى 

 10.00 منحة مايو

 5096.90 معاش تأم  الشينوخة والعجز والوفاة الإجمالى

 X 80%  6260.80 7826معاش تأم  إصابات العمل = 

 11357.70 اجمالي المعاش

 

 حساب المكافأة

 :مكافأة المدة السابقة

 حصر مدد الاشتراك  

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 1 3 20 10/3/2008 20/11/2006 مدة فعلية

 - 5 30 31/12/2019 1/7/2019 مدة مثبتة

 1 10 -  الإجمالي

 شهر 22 الإجمالي بالشهور

 

 :حساب المكافأة 

 

 ×  أجر التسوية

 مدة الاشتراك بالشهور

= 

 

12  

379.36 × 

22 

 جنيهاً 49.695 =

12 

 المدة الحالية: مكافأة

تقدر المكافأة بقيمة الاشتراكات المستحقة والمبالغ الإضافية المستحقة عنها و لا يت  صرفها إلا بعد سداد كامل 

 المديونية المستحقة على صاحت العمل



  
 

 فيحساب التعويض الإضا

 تحديد نسبة التعويض الاضافي: -3

 تحديد سن المؤمن عليه في تاريخ الاستحقاق 

 سنة شهر يوم حتى من

29/7/1981 15/4/2022 16 8 40 

 41 السن بعد جبر كسر السنة 

 %160 (6نسبة التعويض الاضافي من جدول )

 حساب التعويض الإضافي: -4

 تحديد متوسب أجري التسوية 

 

 حساب التعويض الإضافي 

 = التعويض الإضافي

 متوسب

 أجري التسوية

× 12 × 

معامل السن في تاريخ 

 الاستحقاق

( المرفق 6من الجدول رق  ) 

 بالقانو 

 

        

 جنيهًا 58.84259=  %160 × 12 × 4388.52 = التعويض الإضافي

 جنيها 126389.37%  =  150  × 84259.58% ( =  50زيادة قيمة التعويض بنسبة ) 

 متوسب

 التسوية ىأجر

= 

 جر التسويةأ

 الأساسي

+ 

 أجر التسوية

 المتغير

+ 

 أجر التسوية

 148عن قانو  

2 

 متوسب

 التسوية ىأجر

= 

379.36 + 571.68 + 7826.00 

 جنيهاً 4388.52=

2 



  
 

 الحقوق التأمينية بدون المدة المثبتة حساب 
 حساب معاش افتراضي:

 :1/1/2020 تسوية المعاش عن المدة السابقة على .1

 :1975لسنة  79عن قانو   معاش الأجر الأساسي

 حصر مدد الاشتراك 

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 1 3 20 10/3/2008 20/11/2006 مدة فعلية

 1 4 -  الإجمالي

 شهر 16 الإجمالي بالشهور

  تحديد أجر التسوية 

 20/11/2006تاريخ بداية الخمس سنوات الأخيرة 

 جنيهاً 341.83من هذا الأجر =  %113.33×  301.62 = 1/12/2006الأجر في 

 جنيهاً  341.83لذا يجت ألا يزيد أى أجر من أجور فترة المتوسب عن 

 إجمالي %150الأجر بمراعاة  الأجر الفعلي المدة حتى من

1/12/2006 30/6/2007 7 301.62 301.62 2111.34 

1/7/2007 10/3/2008 9 412.35 341.83 3076.47 

 5187.81   16 جمالي إ

 324.24=  16÷  5187.81 المتوسب =

 عن السنوات الكاملة (31/3/2022و حتى  1/1/2020من ) تحس  متوسب الأجر الأساسي بمتوسب نست التتن 

 جنيهاً 38.26=  %5.9×  2× 324.23 = (15/4/2022 حتى 1/1/2020) في المدة من 

 جنيهاً 362.49=  38.26+  324.23ليصبح المتوسب بعد التحس  = 

 

 

 × أجر التسوية 

 مدة الاشتراك بالشهور

× 

1 

= 

 

12 

معامل السن من 

 (5جدول )
 

362.49 × 

16 

× 
1 

 جنيهاً 74.10  =

12 45 

 



  
 

 معاش الأجر المتغير .2

 حصر مدد الاشتراك 

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 1 3 20 10/3/2008 20/11/2006 مدة فعلية

 1 4 -  يالإجمال

 شهر 16 الإجمالي بالشهور

  تحديد أجر التسوية 

 جنيهاً 496.45=     16÷  7943.18المتوسب = 

 جنيهاً 89.14=     ( 3عن كل سنة كاملة )% %3يزاد 

 جنيهاً 511.34=       الإجمالي

سنو  (31/3/2022و حتى  1/1/2020من ) بمتوسب نست التتن       المتغيرتحس  متوسب الأجر      ات الكاملةعن ال

 جنيهاً 60.34=  %5.9×  2×  511.34 = (15/4/2022 حتى 1/1/2020) في المدة من 

 جنيهاً 68.571= 34.60+  34.511ليصبح المتوسب بعد التحس  = 

 حساب المعاش  

 

 × أجر التسوية

 مدة الاشتراك بالشهور

× 

1 

= 

 

12 

معامل السن من 

 (5جدول )
 

571.68 × 

16 

× 
1 

 جنيهاً 94.16 =

12 45 

 

 :148الاشتراك عن قانو   أجرمعاش  .3

   148لا يوجد مدة في ظل قانو 

 الافتراضي إجمالي المعاش

 

 قيمة بيا 

 10.74 معاش أجر أساسي

 16.94 معاش أجر متغير

 - 148/2019مدة قانو  معاش 

 27.68 إجمالي



  
 

وكذلك بدو  رفع الحد  2019لسنة  148انو  من ق 163تم حساب المعاش الافتراضي بدو  تطبيق المادة 

 بدو  المدة المثبتة حساب المكافأة الأدنى النسبي او الحد الأدنى الرقمي

 :مكافأة المدة السابقة

 حصر مدد الاشتراك  

 سنة شهر يوم حتى من بيا 

 1 3 20 10/3/2008 20/11/2006 مدة فعلية

 1 4 -  الإجمالي

 شهر 16 الإجمالي بالشهور

 

 ساب المكافأة:ح 

 

 × أجر التسوية 

 مدة الاشتراك بالشهور

= 

 

12  

362.49 × 

16 

 جنيها32.483ً =

12 

 المدة الحالية: مكافأة

 لا يوجد مدد اشتراك في المكافاة الحالية

ــاحت العمل بالقطاع وحيث أ   ــتراك عن المؤمن عليه لم يق  بالا الخاصصـ ــبوع  شـ ه من تاريخ التحاقخلال أسـ

ــينوخة والعجز والوفاة                ــتحقاق الحقوق التأمينية في تأم  الشــ وكذلك الحقوق   بالعمل لديه، مع تحقق واقعة اســ

 التأمينية في تأم  إصابات العمل لذا يت  حساب قيمة رأسمالية عن الحقوق التامينية المستحقة وفقًا لما يلي:

 :بات العملواصا القيمة الرأسمالية للمعاش الشينوخة والعجز والوفاة .1

مدد        تة جزء من اجمالي  ــتراك  حيث أ  المدة المثب ية          فيتحمل  الاشــ بالقيمة الرأسمال صـــــاحت العمل 

ــتركالوفاة معاش  جمالي لا ــابة العمل    بدو  المدة المشــ عنها ويتحمل بالقيمة الراسمالية لكامل معاش إصــ

 ما يلي:ك لوقوع الاصابه لديه

 = عن  المعاش الافتراضي –اش )ش ع و + اصابة( اجمالي المع نصيت صاحت العمل في المعاش

 المدة المشترك عنها

 11357.70 – 27.68 =11330.02 

 تحديد سن المؤمن عليه في تاريخ الاستحقاق 

 سنة شهر يوم حتى من

29/7/1981 15/4/2022 16 8 40 

 40 كسر السنة  اهمالالسن بعد 

 449.7 نفيذية الوفاةمن اللائحة الت (3من جدول ) معامل القيمة الرأسمالية



  
 

  حساب القيمة الرأسمالية 

=  المرفق باللائحة التنفيذية للقانو ( 3معامل السن بجدول )   xنصيت صاحت العمل في المعاش 

11330.02x 449.7  =5095109.99.جنيهًا 

 قيمة باقي الحقوق التأمينية: .2

بة على ثبوت علاقة العمل والتي يلتزم تحدد قيمة الحقوق التأمينية الأخرى المنصرفة دفعة واحدة المترت

 بافتراض عدم وجود صاحت العمل بأدائها للهيئة على أساس قيمتها الفعلية المحسوبة وفقًا لأحكام القانو 

 المدة المشترك عنها.

 :المطالبة المستحقة على صاحت العملاجمالي  .3

 القيمة الرأسمالية الحق التأميني

نصيت صاحت العمل في 

 المعاش

 جنيهًا 5095109.99

نصيت صاحت العمل عن  

 المكافاة  السابقة

 المكافاة عن المدة المشترك عنها  –اجمالي المكافاة = 

 =695.49- 483.33  =212.16 

نصيت صاحت العمل عن 

 المكافاة الحالية

تقدر المكافأة بقيمة الاشتراكات المستحقة والمبالغ الإضافية المستحقة عنها و لا يت  صرفها 

 إلا بعد سداد كامل المديونية المستحقة على صاحت العمل

نصيت صاحت العمل عن 

 التعويض الإضافي =

 126389.37يتحمل صاحت العمل بكامل قيمة التعويض الإضافي 

اجمالي نصيت صاحت 

 العمل =

 جنيهًا 5221711.52

 


